
 

 

 

 

16%

63%

21%

Oceo poziom swojej 
wiedzy o GMO.

NISKA

ŚREDNIA

WYSOKA

49%

25%

26%

Czy uważasz, że żywnośd 
modyfikowana genetycznie 

jest szkodliwa dla organizmu 
człowieka i ma wpływ na 

przyszłe pokolenia?

TAK

NIE

NIE WIEM

33%

30%

37%

Czy jesteś przeciwny 
produkowaniu żywności 

modyfikowanej genetycznie?

TAK

JEST MI OBOJĘTNIE

NIE



 

 

 

 

42%

20%

38%

Czy kupiłbyś produkt 
modyfikowany genetycznie 
gdyby był dużo taoszy niż 

zwykły?

TAK

NIE

NIE WIEM

39%

61%

Czy kupując żywnośd zwracasz 
uwagę czy produkt zawiera 

GMO?

TAK

NIE

92%

8%

Czy jesteś za tym, aby 
żywnośd genetycznie 

modyfikowana była wyraźnie 
oznaczana?

TAK

NIE



 

73%

10%

15%

2%

Jak myślicz, który kraj posiada 
największy areał platacji 

roślin GMO?

STANY 
ZJEDNOCZONE

KANADA

CHINY

FRANCJA


